



DODATOK číslo 32
K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI
č. 74NSP1000220

uzatvorená podľa § 7 zákona č. 581/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
(ďalej len „Zmluva“)
medzi zmluvnými stranami:

Zdravotná poisťovňa:

DÓVERA zdravotná poisťovňa, a. s.
so sídlom Einsteinova 25, 851 01 Bratislava
IČO: 35 942 436, DIČ: 2022051130, IČ DPH: SK2022051130
zapísaná v Obchodnom registri vedenom Mestským súdom Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo 3627/B
krajská pobočka *Nitra*, kód : 2400
korešpondenčná adresa: **Cintorínska 5, 949 01 Nitra 1**
(ďalej len „Poisťovňa“)

Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti:

Obchodné meno / Priezvisko, meno a titul:	Fakultná nemocnica Nitra
IČO / registračné číslo:	17336007
DIČ, IČ DPH:	2021205197, SK2021205197
Sídlo / Miesto trvalého pobytu:	ŠPITÁLSKA 588/6, 950 01 NITRA-STARÉ MESTO
Zápis v registri (iba v prípade takéhoto zápisu):	-----
Bankové spojenie	SK0481800000007000610580

(ďalej len „Poskytovateľ“)

I. ÚVODNÉ USTANOVENIE

1.1. Poisťovňa a Poskytovateľ sa v súlade s ustanoveniami Všeobecných zmluvných podmienok pre zdravotnú starostlivosť (ďalej len „VZP“) dohodli na zmene Zmluvy.

II. OBSAH DODATKU

2.1. Poisťovňa a Poskytovateľ sa dohodli na dodatočnom navýšení úhrad za poskytnutú zdravotnú starostlivosť za obdobie január až marec 2024 vzhľadom na to, že Poskytovateľ splnil podmienky verejného prísľubu Poisťovne zverejneného dňa 02. novembra 2023. Dodatočné navýšenie bude realizované doplatkom v sume 5 000 € a bude vyplatené s faktúrou za mesiac august 2024.

2.2. Podmienky verejného prísľubu sú uvedené v Prílohe č. 1 tohto Dodatku.

2.3. Ostatné ustanovenia Zmluvy nie sú týmto Dodatkom dotknuté.

III. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok nadobúda účinnosť nasledujúcim dňom po jeho zverejnení na webovom sídle Poistovne. V prípade, že má zákonom uloženú povinnosť zverejniť Dodatok aj Poskytovateľ, Dodatok nadobúda účinnosť nasledujúcim dňom po zverejnení Dodatku oboma zmluvnými stranami; pre určenie účinnosti Dodatku je rozhodujúci okamih, kedy si povinnosť zverejniť Dodatok splní v poradí prvá zmluvná strana. Poistovňa a Poskytovateľ sa zaväzujú prísť k uzavretiu Dodatku tak, aby nadobudol účinnosť **k 01.08.2024.**
- 3.2. V prípade, ak dôjde k zverejneniu Dodatku neskôr a tým nadobudne účinnosť po 01.08.2024 Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli a berú na vedomie, že pre prípad potreby zachovania kontinuity poskytovania a úhrady zdravotnej starostlivosti poistencom Poistovne bude zdravotná starostlivosť poskytnutá Poskytovateľom v čase od 01.08.2024 do nadobudnutia účinnosti tohto Dodatku uhradená v súlade s týmto Dodatkom.
- 3.3. Poistovňa aj Poskytovateľ vyhlasujú, že si Dodatok prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah Dodatku zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, tento Dodatok podpísali.

V Nitre, dňa 30. júla 2024

DÓVERA zdravotná poisťovňa, a. s.
Ing. Zita Ženišová
regionálna riaditeľka nákupu ZS

Fakultná nemocnica Nitra

Verejný prísľub zdravotnej poisťovne Dôvera zmluvným poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v odbornosti oftalmológia.

VEC: Verejný prísľub zdravotnej poisťovne Dôvera zmluvným poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v odbornosti oftalmológia

V súvislosti so snahou spol. DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s., so sídlom: Einsteinova 25, 851 01 Bratislava, IČO: 35 942 436 (ďalej len "Dôvera") o zvýšenie dostupnosti a kvality poskytnutej zdravotnej starostlivosti pre svojich poistencov do 10 rokov (ďalej len „maloletý poistenec“) v špecializačnom odbore oftalmológia vydávame tento

Verejný prísľub

všetkým zmluvným poskytovateľom ambulantnej zdravotnej starostlivosti v špecializačnom odbore 015 - oftalmológia (ďalej len „poskytovateľ“), že im po splnení všetkých podmienok pre získanie odmeny uvedených v tomto verejnom prísľube uhradíme dodatočnú jednorazovú odmenu za poskytnutú zdravotnú starostlivosť („ďalej len „odmena“).

Výška odmeny je 5 000 € (slovom: päťtisíc eur) pre každého poskytovateľa, ktorý splní všetky podmienky pre získanie odmeny uvedené v tomto verejnom prísľube.

Podmienky pre získanie odmeny:

1. V sledovanom období január 2024 až marec 2024 (ďalej len „sledované obdobie“) poskytovateľ poskytne zdravotnú starostlivosť maloletým poistencom tak, že:

- Percentuálne vyjadrený podiel maloletých poistencov oproti všetkým poistencom Dôvery, ktorým poskytne zdravotnú starostlivosť v sledovanom období, bude minimálne 30%, pričom poskytovateľ musí v sledovanom období poskytnúť zdravotnú starostlivosť najmenej 100 poistencom Dôvery.

Alebo

- Percentuálne vyjadrený podiel maloletých poistencov oproti všetkým poistencom Dôvery, ktorým poskytne zdravotnú starostlivosť v sledovanom období, bude minimálne o 5 % vyšší ako percentuálne vyjadrený podiel maloletých poistencov oproti všetkým poistencom Dôvery, ktorým poskytol zdravotnú starostlivosť za obdobie január 2023 až marec 2023, pričom poskytovateľ musí v sledovanom období poskytnúť zdravotnú starostlivosť najmenej 200 poistencom Dôvery.

Alebo

- Celkový počet maloletých poistencov, ktorým poskytne zdravotnú starostlivosť v sledovanom období bude minimálne o 50 vyšší oproti počtu maloletých poistencov, ktorým poskytol zdravotnú starostlivosť za obdobie január až marec 2023.

(ďalej len „podmienka č. 1 pre získanie odmeny“),

2. Poskytovateľ na výzvu Dôvery preukáže do 20.6.2024 platný doklad o zakúpení, resp. prenájme aspoň jedného z ďalej uvedeného prístrojového vybavenia na ošetrovanie maloletých poistencov: ručná štrbinová lampa, ručný tonometer, ručný kerato/refraktometer, nepriamy oftalmoskop so šošovkou (ďalej len „podmienka č. 2 pre získanie odmeny“).
3. Poskytovateľ uzatvorí s Dôverou dodatok k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti na základe ktorej poskytovateľ poskytuje poistencom Dôvery zdravotnú starostlivosť v špecializačnom odbore 015 - oftalmológia (ďalej len „dodatok k zmluve o poskytovaní

zdravotnej starostlivosti“) za účelom úhrady odmeny (ďalej len „podmienka č. 3 pre získanie odmeny“).

Dôvera v mesiaci máj 2024 vyhodnotí splnenie podmienky č. 1 pre získanie odmeny na základe údajov vykázaných zdravotnej starostlivosti, ktorú Dôvera vykázali poskytovatelia.

Tých poskytovateľov, ktorí splnili podmienku č. 1 pre získanie odmeny vyzve Dôvera v mesiaci máj 2024 prostredníctvom e-mailu alebo cez elektronickú pobočku Dôvery na preukázanie platného dokladu o zakúpení, resp. prenájme aspoň jedného prístrojového vybavenia na ošetrovanie maloletých poistencov v zmysle podmienky č. 2 pre získanie odmeny.

Po preukázaní platného dokladu o zakúpení, resp. prenájme aspoň jedného prístrojového vybavenia na ošetrovanie maloletých poistencov v zmysle podmienky č. 2 pre získanie odmeny, Dôvera zašle poskytovateľovi najneskôr v mesiaci júl 2024 návrh dodatku k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti za účelom úhrady odmeny.

Odmena bude poskytovateľovi uhradená na základe uzatvoreného dodatku k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti do troch mesiacov od nadobudnutia účinnosti dodatku v zmysle podmienky č. 3 pre získanie odmeny.

V Bratislave, dňa 02.11.2023